

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫

來源 民生報 日期 78.11.26 版面 四版



Photo/David Cannon  
本報獨家使用全運動攝影

一流的技巧及令人敬佩的運動情操。  
二、獲勝。國際高協執行長萊伯（右）誇讚他們有  
世界杯高球賽澳洲選手福勒（左一）、格雷地（右）

## 《馬尼拉市長杯國際拳賽》

許龍平 敗給蘇聯右鈎拳

## 譚鴻彬擊敗菲籍拳手獲銅牌

記者 李炎權／報導

●全國拳擊協會得自馬尼拉消息，中華拳隊輕丁級選手許龍平昨天難擋蘇聯選手的右鈎拳，奮勇抵抗3回合後落敗，在市長杯國際邀請賽淘汰出局。

已穩拿銅牌的劉欣宏將在27日的準決賽，遭遇澳洲選手布利安特，爭奪冠軍決賽權。

昨天許龍平與蘇聯選手之役，對方身材高大、右鈎拳又快又重，矮小的許龍平儘管很耐打，但受制於體型，只有招架之力而無還手之功，

勉強撐完3回合後落敗，不過贏得不少掌聲。

●中華民國重乙級拳擊選手譚鴻彬，昨晚在第1屆市長杯國際拳賽錦標賽中，敗于對手菲國卡羅奈爾，而僅能獲得銅牌。

這場比賽中，譚鴻彬技術雖較對手優異，但最後因體力不足而敗北，甚為可惜。不過，他已為中華隊贏得第1面獎牌。

中華隊中甲級選手楊華郎，今晚也不幸敗在美國隊柯郎卜手下，慘遭淘汰。中華隊明晚輪空，將休兵1天。

## 《世界杯高球賽後記（下）》

### 沒有大牌 更易露頭角 我選手應把握機會 參賽之前做好各項準備

記者 王麗珠／特稿

●「假如要給大牌選手暗盤，我就辭職不幹！」國際高協（I G A）執行長萊伯態度強硬，堅持世界杯維持純淨的面貌。

大牌選手不願參加沒有暗盤的世界杯，對於一般選手而言，是好消息。

近幾年來，世界排名前10名的頂尖選手，都杯葛世界杯，又因世界杯不付暗盤，而當今許多大賽都已將暗盤列為正常支出，大牌選手出場比賽，少則兩、三萬美金，多則六、七萬。

世界杯堅持一貫原則，是因為世界杯的意義不同，選手代表國家出賽，而非代表個人，這份殊榮，豈能以金錢計算。

早期的世界杯，阿諾帕瑪、尼克勞斯都是風雲人物，近5年來，成名後的諾曼、巴列斯特羅、佛多、萊爾都不曾在世界杯亮相，多少有些令人遺憾。

世界杯是我國選手能夠參加的少數世界級大賽之一，理應是較易爭取佳績的場面。32個參加隊伍，除了美、日、英、澳為強隊，其他實力都在伯仲之間，當比英國公開賽、美國公開賽、名人賽、P G A等四大公開賽容易得多。

國內選手應把握機會，在參加這場比賽之前，做好技術、心理等各方面準備。

世界杯這幾年來的低溫情勢，不會延續太久，國際高協自與 P H I L I P M O R R I S 簽下長期贊助合約後，有相當充裕經費，比賽規模、設施皆為一流。

明年世界杯在佛羅里達州舉行，獎金至少為150萬美元，可說是全球少數5項高獎金比賽之一，大牌選手應該會改變心意。

我國今年成績特別不理想，未取得前20名的種子權，非常可惜。不過，國際高協還保有12名的邀請額，以中華隊過去曾創造的一次冠軍、一次亞軍、四次季軍的出色成績，應該還是能獲邀參加明年世界杯。

## 北市擊劍會昨成立 蔡格森獲選主委

記者 陳筱玉／報導

●台北市擊劍委員會昨天在聯勤信義俱樂部正式成立，蔡格森獲選主任委員，他當下邀請劍壇好手方廷熙出任總幹事，並開出短中長程推廣計畫，分別是：

①明年起恢復主辦北市青年杯和中正杯擊劍賽；

②創立高中擊劍聯賽和長青擊劍聯賽；

③明年暑假起開辦婦女擊劍教室及兒童擊劍才藝研習營；

④集合眾劍俠為西洋擊劍名著譯叢催生。

昨天與會人士多為劍壇資深俠客，氣氛熱絡和諧，都希望藉北市劍委會拋磚引玉，喚起劍友共創未來。